

Č.:

Zápis z pracovného rokovania Rady predsedov komisií Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja konaného dňa 06. 12. 2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Rokovanie rady predsedov komisií otvoril a viedol predseda KSK Rastislav Trnka. V úvode rokovania privítal predsedov komisií.

vítam Vás na dnešnom pracovnom rokovaní predsedov Komisií Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja za účelom prerokovania programu 9. zasadnutia Zastupiteľstva KSK.

Z dnešného pracovného rokovania sa ospravedlnili: p. Pataky, p. Tomaško, p. Hojstrič, p. Kovačevičová, p. Petrik, p. Sotáková, p. Volný

Predseda informoval Radu predsedov komisií o tom, že pozvánka a materiály na rokovanie 9. zasadnutia Zastupiteľstva KSK boli zverejnené na úradnej tabuli a webovej stránke kraja dňa 23. 11. 2023. Ďalej informoval, že dňa 23. 11. 2023 boli zverejnené aj dva materiály týkajúce sa dôvodu hodného osobitného zreteľa a to: Prenájom budovy pre mesto Medzev a Nájom nebytových priestorov na účely prevádzky Integračného centra Košického kraja. Všeobecne záväzné nariadenia KSK boli rovnako dňa 23. 11. 2023 zverejnené na pripomienkovanie. Materiály predkladané na rokovanie zastupiteľstva boli prerokované jednotlivými komisiami, ktoré ich odporučili predložiť na rokovanie zastupiteľstva.

Následne podpredseda informoval prítomných o bodoch programu 9. zasadnutia Zastupiteľstva.

K bodu č. 2a – Delegovanie zástupcov zriaďovateľa z radov poslancov do rád škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja

V súvislosti s uplynutím funkčného obdobia v desiatich radoch škôl a školských zariadení v roku 2024 uvedených prílohe č. 1, predkladáme zastupiteľstvu na schválenie zoznam poslancov za účelom delegovania do rád škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja.

Pri návrhu obsadenia poslancov za členov rád škôl a školských zariadení sme vychádzali z doterajšieho obsadenia zástupcov zriaďovateľa z radov poslancov, ktoré si Zastupiteľstvo KSK schválilo Uznesením č. 77/2023 na svojom 3. zasadnutí konaného dňa 27. februára 2023.

K bodu č. 2b – Konanie vo veci ochrany verejného záujmu a zamedzenia rozporu záujmov proti poslancom Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja

K tomuto bodu Vás bude na zastupiteľstve informovať pani predsedníčka komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov JUDr. Tímea Sotáková.

K bodu č. 3a – Prenájom budovy pre mesto Medzev

Obsahom materiálu je schválenie nájmu prízemnej budovy - učebne, nachádzajúcej sa na ulici Kováčska 53 v Medzeve o celkovej výmere 157,47 m² podlahovej plochy, ktoré sú vo vlastníctve Košického samosprávneho kraja a v správe Strednej odbornej školy agrotechnickej Hlavná 54, Moldava nad Bodvou za účelom realizácie projektov Rozvojové tímy I. a Miestne občianske a poriadkové pokuty, na dobu neurčitú, za nájomné vo výške 10 €/m²/rok. Jedná sa o projekty, do ktorých budú zapojené najmä osoby z marginalizovanej rómskej komunity žijúce v meste Medzev. Keďže mesto Medzev nedisponuje vhodnými priestormi pre realizáciu týchto projektov, požiadalo Úrad Košického samosprávneho kraja o prenájom budovy.

Návrh uznesenia z dôvodu hodného osobitného zreteľa bude potrebné schváliť 3/5 väčšinou všetkých poslancov Zastupiteľstva KSK.

Zámer prenajať budovu z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol zverejnený v zmysle zákonných lehôt. Bližšia špecifikácia a odôvodnenie materiálu je predmetom hlavného dokumentu.

K bodu č. 3b – Nájom nebytových priestorov na účely prevádzky Integračného centra Košického kraja

Obsahom materiálu je schválenie nájmu nebytových priestorov pre Nadáciu DEDO, Ligu za ľudské práva, Človek v ohrození, n. o., Mareena, Všetci pre rodinu, n. o., súvisiaci s blížiacim sa ukončením aktuálne platnej zmluvy o spolupráci pri poskytovaní služieb Integračného centra Košického kraja s platnosťou do 31. 12. 2023.

Členovia Konzorcia poskytujú v Integračnom centre Košického kraja cudzincom bezodplatne všeobecne prospešné služby ako sú napríklad základné poradenstvo o dostupnej pomoci a ponukách integračných služieb, pomoc pri orientácii v meste, sprevádzanie na orgány verejnej správy a do zdravotníckych zariadení, služby súvisiace s bývaním (pomoc pri hľadaní dlhodobého ubytovania). Podrobnejšie poskytované služby a bližšie informácie sú uvedené v hlavnom dokumente.

Zámer prenajať nebytové priestory z dôvodu hodného osobitného zreteľa bol zverejnený v zmysle zákonných lehôt. Aj tento nájom bude potrebné schváliť 3/5 väčšinou všetkých poslancov Zastupiteľstva KSK.

K bodu č. 3c – Dodatok č. 5 k Zásadám hospodárenia s majetkom Košického samosprávneho kraja

Predloženým Dodatkom č. 5 sa navrhuje rozšíriť výpožičky majetku KSK a možnosť v odôvodnených prípadoch zriadiť bezodplatne vecné bremeno na majetku KSK .

Dôvodom predkladania zmeny je skutočnosť, že KSK ako prijímateľ uzavrel dňa 18. 03. 2022 s Fondom na podporu športu SR ako poskytovateľom „Zmluvu o príspevku na projekt podpory športu č. Z 2020/001-148“, ktorou sa zaviazal zriadiť bezodplatné vecné bremeno spočívajúce v užívaní športovej infraštruktúry v prospech športového klubu, materskej školy, základnej školy, strednej školy alebo vysokej školy so sídlom v okrese, v ktorom sa projekt nachádza na účely organizácie športového podujatia, súťaže, turnaja, pretekov alebo iného podujatia spojeného s pohybovo - rekreačnou aktivitou fyzických osôb v oblasti telesnej kultúry, a to počas 10 rokov od nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia vydaného na tento účel alebo ukončenia projektu v rozsahu najmenej 2 športové podujatia ročne, pričom dĺžka jedného takéhoto športového podujatia nesmie presiahnuť 3 kalendárne dni (okrem prípadu úzko športovej špecializovanej infraštruktúry, ktorá musí spĺňať

požiadavky medzinárodnej športovej organizácie a je určená na medzinárodnú súťaž alebo na prípravu športových reprezentantov). Vecné bremeno je potrebné zriadiť najneskôr do 6 mesiacov odo dňa právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia alebo ukončenia projektu.

Na základe uvedeného, je navrhnuté, aby vecné bremeno mohlo byť zriadené na majetku KSK bezodplatne, na realizáciu verejnoprospešných projektov, ak podmienkou ich poskytnutia je bezodplatné zriadenie vecného bremena v prospech poskytovateľom určenému okruhu osôb, priamo dotknutých takto financovanými, resp. spolufinancovanými verejnoprospešnými projektmi.

Predložený návrh Dodatku č. 5 k zásadám je potrebné schváliť nadpolovičnou väčšinou prítomných poslancov.

K bodu č. 4 – Návrh rozpočtu Košického samosprávneho kraja na roky 2024 - 2026

V programovej štruktúre navrhujeme oproti roku 2023 zmenu v programe Samospráva a vzťahy s verejnosťou, v ktorom navrhujeme zrušiť podprogram SO pre IROP z tohto dôvodu, že na základe rozhodnutia Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR zo dňa 30. 06. 2023 dôjde dňa 31. 12. 2023 k ukončeniu činnosti odboru Sprostredkovateľský orgán pre Integrovaný regionálny operačný program.

Celkový návrh rozpočtu je vyrovnaný. Návrh bežného rozpočtu je prebytkový a návrh kapitálového rozpočtu je schodkový, pričom schodok kapitálového rozpočtu je vyrovnaný prebytkom bežného rozpočtu a úverovými zdrojmi v zmysle platných predpisov.

Návrh daňových príjmov navrhujeme vo výške 151 970 079 €. Návrh sa odvíja od prognózy výnosu daní, ktorá bola zverejnená Inštitútom finančnej politiky Ministerstva financií SR v júni 2023. Vzhľadom na skutočné plnenie daní v roku 2023 navrhujeme ich príjem o 2 000 000 € vyšší, než je zverejnená prognóza.

Návrh rozpočtu KSK na roky 2024 – 2026 pokrýva v prvom rade výkon samosprávnych funkcií kraja, splátky úrokov, plnenie finančných záväzkov vyplývajúcich z uzavretých zmlúv a financovanie prenesených kompetencií v súlade s platnými zákonmi.

Investície na rozvoj kraja sú plánované na 96 % z finančných prostriedkov z Európskej únie, štátneho rozpočtu, z úverových zdrojov a v objeme 4 % z vlastných príjmov KSK.

Splátky úveru (okrem preklenovacieho úveru splácaného z prijatých refundácií od riadiacich orgánov projektov), ktoré sú financované z vlastných príjmov KSK, predstavujú 3,48 % z rozpočtovaných vlastných bežných príjmov KSK roku 2023.

K bodu č. 5 – Zabezpečenie úverových zdrojov na predfinancovanie nenávratných finančných príspevkov súvisiacich so schválenými projektmi realizovanými z fondov Európskej únie, Finančného mechanizmu EHP, Nórskeho finančného mechanizmu, Švajčiarskeho finančného mechanizmu a Štátneho rozpočtu Slovenskej republiky

Uznesením č. 33/2022 bolo schválené prijatie úveru od VÚB, a. s. vo výške 11 mil. eur čerpaných priebežne v termíne do 31. 12. 2023 s konečnou splatnosťou do 31. 12. 2024 na predfinancovanie nenávratných finančných príspevkov súvisiacich so schválenými projektmi realizovanými z viacerých finančných mechanizmov. Pri tomto úvere bola dohodnutá možnosť opätovného čerpania už splatenej časti istiny.

Z dôvodu zvýšenej potreby čerpania preklenovacieho úveru pred koncom programového obdobia 2014 - 2020, ktoré končí 31. 12. 2023, na financovanie projektov potrebuje KSK uzatvoriť zmluvu na úverový rámec vo výške 19 mil. eur. Takto načerpané prostriedky by mali byť v priebehu roka 2024 refundované riadiacimi orgánmi a daný preklenovací úver banke z týchto zdrojov splatený.

Boli oslovené štyri bankové inštitúcie tak, ako aj v roku 2022. Podmienky ponúk sú uvedené v hlavnom dokumente.

Prijatie tohto úveru je v súlade s ustanoveniami rozpočtových pravidiel územnej samosprávy.

K bodu č. 6 – Aktualizácia Uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 755/2022 zo dňa 22. 08. 2022 v znení aktualizácie Uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 478/2020 zo dňa 14. 12. 2020 s názvom: Zabezpečenie úverových zdrojov na financovanie projektov realizovaných z fondov Európskej únie a štátneho rozpočtu v rokoch 2020 - 2027

Uznesením č. 755/2020 bolo schválené prijatie úveru od Slovenskej sporiteľne vo výške 17 mil. EUR čerpaných priebežne v termíne do 31. 12. 2023 s konečnou splatnosťou do 30. 09. 2027 na predfinancovanie nenávratných finančných prostriedkov, na spolufinancovanie projektov a na ďalšie výdavky súvisiace so schválenými projektmi realizovanými z viacerých finančných mechanizmov.

Hlavný dôvod predloženia tohto materiálu je blížiac sa ukončenie termínu čerpania prostriedkov na spolufinancovanie a financovanie neoprávnených výdavkov súvisiacich s týmito projektmi. V prípade, ak by sa nestihli vyčerpať úverové prostriedky do konca roka 2023, bolo by potrebné v nevyčerpanej výške hľadať ďalšie zdroje financovania, ktoré sú v súčasnej situácii na finančných trhoch drahšie. Prijatie tohto úveru je v súlade s ustanoveniami rozpočtových pravidiel územnej samosprávy.

K bodu č. 7 – Aktualizácia Uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 582/2021 zo dňa 23. 08. 2021 v znení aktualizácie Uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 479/2020 zo dňa 14. 12. 2020 s názvom: Zabezpečenie úverových zdrojov na financovanie vybraných investičných akcií vo výške 5 miliónov eur

Uznesením č. 582/2021 bolo schválené prijatie úverových zdrojov na financovanie vybraných investičných akcií vo výške 5 miliónov eur čerpaných najneskôr do 31. decembra 2023 s následným splácaním do 31. decembra 2027 od Československej obchodnej banky, alebo Slovenskej sporiteľne. Následne, z dôvodu nepotvrdenia ponúkutej úrokovej sadzby zo strany Československej obchodnej banky, došlo k uzatvoreniu zmluvy so Slovenskou sporiteľňou. Daný úver bol poskytnutý s úrokovou sadzbou 0,00 % p.a. Zámerom vtedy predkladaného materiálu bolo zabezpečenie úveru vo výške 5 mil. eur na vybrané investičné akcie. Hlavný dôvod predloženia tohto materiálu je blížiac sa ukončenie termínu čerpania prostriedkov na vybrané investičné akcie. Rovnako ako v predchádzajúcom bode, banka umožní v prípade potreby čerpanie prostriedkov aj na iné kapitálové výdavky kraja ako boli vtedy navrhované a to pri nezmenených zmluvných podmienkach s tým, že dokladovanie účelu bude možné aj v priebehu roka 2024. Prioritne sa budú čerpať úverové prostriedky na vopred definované investičné akcie a až následne v prípade zostávajúcich prostriedkov úverového rámca na iné kapitálové výdavky.

K bodu č. 8 – Aktualizácia Uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 160/2023 zo dňa 23. 10. 2023 s názvom: Zabezpečenie úverových zdrojov na financovanie vybraných investičných akcií vo výške 17 650 000 eur

Opätovné prerokovanie materiálu sa predkladá z dôvodu navýšenia celkového finančného rámca z pôvodných 17 650 000 mil. eur na 18 290 000 mil. eur, posunutím maximálnej lehoty na vyhlásenie verejných obstarávaní o 3 mesiace, teda z 31. 12. 2023 na 31. 03. 2024 a posunutím lehoty na čerpanie úveru z dátumu 30. 11. 2023 na dátum 21. 12. 2023. Finančné

prostriedky o ktoré bol úver navýšený budú použité na dofinancovanie projektov v prípade, že vysúťažaná suma bude vyššia ako predpokladaná hodnota zákazky, na financovanie naviac prác, v prípade ich výskytu alebo na dofinancovanie ďalšieho projektu uvedeného v indikatívnom zozname projektov.

Materiál obsahuje indikatívny zoznam projektov, ktorých hodnota presahuje finančný rámec poskytovaného úveru tak, aby v prípade nepredvídaných problémov, bolo možné vykonať doplnenie projektových zámerov. Závazný zoznam projektov slúži na identifikovanie finančného rámca, na ktorý sa plánuje čerpanie úveru.

K bodu č. 9 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Košického samosprávneho kraja, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie Košického samosprávneho kraja č. 13/2016 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a v školských zariadeniach

Navrhované zmeny a doplnenia VZN KSK č. 13/2016 zohľadňujú:

1. aktualizáciu minimálnej a maximálnej výšky mesačného/ročného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v jazykových školách a v školských internátoch,
2. aktualizáciu finančného príspevku zákonných zástupcov žiakov na čiastočnú úhradu prevádzkových nákladov v školských stravovacích zariadeniach.

Nárast prevádzkových nákladov z dôvodu nárastu cien energií, služieb a valorizácie plátov zamestnancov školských zariadení je dôvodom na prehodnotenie príspevkov od zákonných zástupcov žiakov. Zvyšovaním vlastných príjmov si budú môcť školské zariadenia čiastočne kryť výdavky aj z týchto zdrojov.

Navrhované úpravy sa dotýkajú jazykových škôl a školských internátov, nakoľko v týchto školských zariadeniach sa nenavrhuje zvýšenie normatívu v roku 2024 v zmysle VZN KSK č. 18/2022, a z toho dôvodu je nevyhnutné zvýšiť vlastné príjmy jazykových škôl a školských internátov.

Určenie výšky poplatku je v kompetencii riaditeľa školského zariadenia v závislosti od podmienok a regionálnych špecifik.

K bodu č. 10 – Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Košického samosprávneho kraja, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie Košického samosprávneho kraja č. 18/2022 o financovaní základných umeleckých škôl, jazykových škôl, materských škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja

Zmena a doplnenie všeobecne záväzného nariadenia nadväzuje na návrh rozpočtu na rok 2024, ktorým sa mení objem finančných prostriedkov pridelených jednotlivým školám a školským zariadeniam z príjmov Košického samosprávneho kraja v zmysle platných predpisov. V rozpočtoch škôl a školských zariadení na rok 2024 bola zohľadnená valorizácia plátov od 1. 9. 2023 v zmysle nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa ustanovujú zvýšené stupnice platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme. Priemerná suma na mzdy a prevádzku na žiaka a na jedno jedlo v zariadení školského stravovania sa zmenila a uvádza ju nová príloha č. 1.

K bodu č. 11 – Poskytnutie finančného príspevku pre Krajskú organizáciu cestovného ruchu Košice Región Turizmus

Krajská organizácia cestovného ruchu Košice Región Turizmus bola oslovená projektovými partnermi, aby vstúpila do projektu s názvom „River journey experience (acronym

REJOICE)“ cez program INTERREG V-A Slovenská republika – Maďarsko vzhľadom k tomu, že hrozilo nezrealizovanie daného projektu, a s tým spojené vrátenie finančných prostriedkov na slovenskej aj na maďarskej strane.

Hlavným cieľom je vytvorenie eko-turistického riešenia pre automatizovaný cezhraničný verejný systém zdieľania kanoe/kajakov na rieke Hornád a poskytnutie licencie na mobilnú aplikáciu.

Projekt sa realizuje formou refundácie na základe reálne vzniknutých nákladov. Vzhľadom na skutočnosť, že aktivity musia byť uskutočnené a všetky výdavky musia byť vyplatené do 31. 12. 2023, organizácia požiadala samosprávny kraj o poskytnutie návratného finančného príspevku vo výške **313 711 €** na prefinancovanie nákladov projektu za obdobie roku 2023 do doby refundácie Finančný príspevok bude bezodkladne vrátený Košickému samosprávnemu kraju po obdržaní refundácie, najneskôr však do 31. 12. 2024.

Z dôvodu, že spolufinancovanie projektu nebolo zahrnuté do rozpočtu organizácie, predkladáme aj návrh na schválenie poskytnutia nenávratného finančného príspevku vo výške **16 512 €** za účelom spolufinancovania projektu za obdobie roku 2023.

K bodu č. 12 – Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Košického kraja na roky 2023 – 2027 (s výhľadom do roku 2030)

Pri tvorbe dokumentu boli rešpektované aktuálne metodické dokumenty pre tvorbu PHRSR VÚC. Pri príprave PHRSR KSK sa postupovalo v súlade s Metodikou tvorby a implementácie programov hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja regiónov, programov rozvoja obcí a skupín obcí s uplatnením princípov udržateľného smart rozvoja, spracovanej Ministerstvom investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Do procesu tvorby dokumentu boli počas všetkých fáz príprav zapojení zástupcovia miest a obcí na území kraja, široká skupina sociálno-ekonomických partnerov a zástupcov akademického sektora a výskumu, ako aj predstavitelia súkromného sektora. Zo strany mimovládneho sektora boli zapojení zástupcovia cirkví, neziskových organizácií pôsobiacich v rôznych oblastiach. Individuálne tematické rokovania boli realizované so zástupcami štátnej správy.

V rámci Košického kraja boli pre potreby spracovania Integrovannej územnej stratégie Košického kraja stanovené strategicko-plánovacie regióny (SPR) a regióny udržateľného mestského rozvoja (UMR).

V zmysle zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie sa musí pri schvaľovaní strategického dokumentu prihliadať na existenciu aj obsah záverečného stanoviska z posúdenia strategického dokumentu a najmä na podmienky prijatia strategického dokumentu. Proces posudzovania strategického dokumentu ešte nie je ukončený, vzhľadom na rozsah a procesné kroky v zmysle platnej legislatívy nie je možné určiť lehotu vydania záverečného stanoviska príslušným orgánom.

K bodu č. 13 – Vyhodnotenie Vodíkovej stratégie Košického kraja za obdobie 2022 - 2023

Vytvorenie Vodíkovej stratégie Košického kraja bolo odsúhlasené uznesením č. 516/2021. Tento strategický dokument definuje ako hlavný cieľ objaviť potenciál vodíkových technológií vhodných pre Košický samosprávny kraj. Strategický dokument zmapoval potenciál využitia vodíkových technológií v rôznych odvetviach od výroby energie, dopravy, skladovania, priemyslu, ale aj výskumu a vývoja. Košický samosprávny kraj postupne pracuje na napĺňaní tohto strategického cieľa. Prehľad realizovaných aktivít je bližšie popísaný v hlavnom dokumente.

K bodu č. 14a – Informatívna správa o činnosti spoločnosti GLIP KOŠICE, a. s.

V roku 2023 došlo v spoločnosti GLIP KOŠICE, a. s. na základe uznesení č. 75/2023 a 76/2023 k personálnym zmenám.

V zmysle rokovaní medzi spoločnosťou GLIP KOŠICE, a. s. so zástupcami Ministerstva hospodárstva SR a v zmysle platnej legislatívy, boli začaté práce na obstaraní novej overovacej štúdie areálu a na príprave žiadosti o udelenie certifikátu významnej investície.

V zmysle aktuálne prebiehajúcich prác na realizácii strategického parku Valaliky, nachádzajúceho sa v blízkosti plánovaného Globálneho logistického a industriálneho parku, prebiehali počas roka 2023 stretnutia so správcami verejnej infraštruktúry, za účelom overenia dostupných kapacít médií, potrebných k zriadeniu logistického parku.

Po dokončení overovacej štúdie sa bude v aktivitách pokračovať aj v roku 2024, kedy bude podaná oficiálna žiadosť pre získanie štatútu významnej investície. Získané poznatky a požiadavky infraštruktúry budú zapracované do najbližších zmien a doplnkov územného plánu regiónu tak, aby sa zaručil súlad a zabezpečila plynulá realizovateľnosť návrhu.

K bodu č. 14b – Informatívna správa o činnosti neziskovej organizácii Dobrovoľný zbor civilnej ochrany KSK

V roku 2023 došlo v neziskovej organizácii Dobrovoľný zbor civilnej ochrany KSK, na základe uznesenia č. 72/2023 k personálnym zmenám v Dozornej rade neziskovej organizácie.

V prvej polovici roku 2023 bolo hlavnou činnosťou organizácie zabezpečenie všetkých potrebných administratívnych náležitostí, ktoré sú pre chod neziskovej organizácie nevyhnutné. V druhej polovici roku 2023 prebehlo výberové konanie a boli obsadené kľúčové pozície v neziskovej organizácii. Bola nadviazaná spolupráca so zahraničným partnerom.

Následne prebehli stretnutia s organizáciami, ktoré majú záujem byť aktívnou súčasťou projektu dobrovoľnej civilnej ochrany KSK. V mesiaci október prebehla prvá cvičná akcia, kde organizácia DZCO KSK prezentovala svoje fungovanie na oficiálnom cvičení hasičov a dobrovoľných hasičov v obci Ruskov.

Plán aktivít na rok 2024 je uvedený v hlavnom dokumente.

K bodu č. 15 – Návrh plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2024

Návrh plánu kontrolnej činnosti predkladá zastupiteľstvu v súlade so zákonom o samospráve vyšších územných celkov hlavný kontrolór. V súlade s pravidlami kontrolnej činnosti Útvoru hlavného kontrolóra Košického samosprávneho kraja obsahuje návrh plánu zameranie kontroly, typ kontroly a počet kontrolovaných subjektov. Návrh plánu kontrolnej činnosti bol 23. novembra 2023 zverejnený na úradnej tabuli umiestnenej v sídle KSK a na webovom sídle KSK.

K bodu č. 16 – Udelenie Ceny Košického samosprávneho kraja a Historickej osobnosti regiónu za rok 2023

Ocenenie „Cena KSK“ udeľuje Zastupiteľstvo KSK jedenkrát ročne najviac piatim jednotlivcom a kolektívom v zmysle Zásad a postupu pre udeľovanie ocenení KSK.

Oznámenie o možnosti predkladania návrhov na udelenie ocenení pre jednotlivcov a kolektívy bolo z úrovne predsedu KSK zaslané všetkým obciam, mestám a ďalším subjektom v Košickom kraji v mesiaci júl 2023, zároveň bola táto informácia zverejnená na webovej stránke. Konečný termín na predkladania návrhov bol určený v súlade s platnými zásadami

do 30. septembra 2023. V uvedenom období bolo Úradu KSK doručených spolu **32 návrhov**. O nomináciách rozhoduje Komisia pre udeľovanie ocenení zložená z predsedov komisií a predsedov poslaneckých klubov, ktorej zasadnutie sa uskutoční po tomto rokovaní. Podklady pre hlasovanie boli komisii zaslané 23. 11. 2023 emailom spolu s charakteristikami nominovaných na ocenenie.

K bodu č. 17 – Rámcová obsahová náplň zasadnutí Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja na I. polrok 2024

Rámcová obsahová náplň zasadnutí zastupiteľstva sa zostavuje na základe kompetencií vyššieho územného celku a ďalších činností Úradu Košického samosprávneho kraja. Návrh programu zasadnutí Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja sa zostavuje na základe plánovaných činností v rámcovej obsahovej náplni a priebežne sa dopĺňa o naliehavé a neodkladné aktivity a úlohy vyplývajúce z rozvojových aktivít, či už v oblasti ekonomickej, sociálnej, regionálneho rozvoja, kultúry, školstva a zmien vyplývajúcich z novelizácií právnych predpisov, ktorých realizácia podlieha schváleniu zastupiteľstvom.

K bodu č. 18 – Plán úloh komisií Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja na I. polrok 2024

Materiál je spracovaný na základe podkladov predsedov komisií. Jednotlivé plány úloh komisií boli predložené členom komisií a následne schválené na komisiách s odporúčaním zastupiteľstvu schváliť jednotlivé plány úloh komisií na I. polrok 2024. Komisie si svoje plány úloh navrhovali v rámci svojich príslušných oblastí zamerania na celý polrok.

K bodu č. 19 – Informácia o plnení uznesení Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja – október 2023

V hlavnom dokumente sa navrhuje zrušiť dve uznesenia, č. 429/2020 týkajúce sa spolufinancovania projektu „Implementácia chatbotu v portáloch verejnej správy“, ktoré sa navrhuje zrušiť z dôvodu vypovedania zmluvy zo strany KSK. Druhé uznesenie č. 92/2023 sa týka projektu s názvom „Vypracovanie projektovej dokumentácie na vydanie územného rozhodnutia pre realizáciu cyklistickej cestičky v katastrach obcí Nadabula a Betliar“. Bližšie informácie o dôvodoch zrušenia oboch uznesení sú uvedené v hlavnom dokumente.

Pre uznesenia č. 131/2018 a č. 42/2023 týkajúce sa Programu obnovy krajiny Košického kraja sa navrhuje zrušiť ich doterajší interval sledovania a schváliť sledovanie v ročnom intervale k februáru bežného roka.

Ďalšie uznesenie č. 155/2023 týkajúce sa Koncepcie Cyklodestinácie Gemer sa navrhuje sledovať v ročnom intervale k aprílu bežného roka. Bližšie informácie o dôvodoch schválenia sledovať uznesenia v daných intervaloch sú uvedené v hlavnom dokumente. Štatistický prehľad uznesení VI. volebného obdobia, ktorý nastane prerokovaním informácie o plnení uznesení Zastupiteľstva KSK v mesiaci december 2023 je uvedený v hlavnom dokumente. V hlavnom dokumente sú uvedené aj nepodpísané uznesenia a dôvod ich nepodpísania. Týchto uznesení je 5, z nich sú tri uznesenia prijaté na 7. zasadnutí Zastupiteľstva KSK.

Po vyčerpaní bodov programu predseda KSK otvoril diskusiu. K jednotlivým bodom navrhovaného programu prebehla krátka diskusia. V rámci bodu Rôzne sa do diskusie

prihlásil poslanec Jozef Želinský, ktorý sa zaujímal o personálne otázky v Správe ciest KSK. Na otázky odpovedal predseda KSK.

Po vyčerpaní programu rokovania predseda KSK poďakoval prítomným predsedom komisií za účasť a ukončil pracovné stretnutie.

Košice, 05. 01. 2024

Spracovala: PhDr. Anna Heribanová, v. r.
oddelenie organizačné, protokolu
a zahraničných vzťahov

Ing. Rastislav Trnka, v. r.
predseda KSK